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Trindmes

—  Calculatrice interdite
.- — Durée : 45 min
Exercice 1 : % 1
Soit f(x) = 5x* — 7x + 2 = 7_
1) Calculer les coordonnées du sommet S ge la parabole representant f dans un repere orthogonal
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Exercice 2 : Déterminer la forme canonique des trindmes suivants :
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Exercice 3 :
Soit h définie sur R par h(x) = ( x—1)(2x + 3)
Déterminer le minimum de h sur R en justifiant.
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Exercice 4 : - — = - =
L Soit f(x) =-5(x +2)* =7 8 57 X ?’
\ 1) Déterminer en justifiant les coordonnées du sommet S de la parabole représentant f

| 2) Calculer les éventuels antécédents de — 7 par f.
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Exercice 5 : : @

On a représenté ci-dessous un trindme f dans un repére orthogonal du plan :
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Exercice 6 :
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